
 
 

 
 
 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ  
ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
Επίκαιρη Ερώτηση 

 
Αθήνα, 16 Μαίου 2024 

 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κ. Πιερρακάκη  

Θέμα: «Εξεύρεση άμεσης λύσης για την ασφαλή μεταφορά των μαθητών σχολικών μονάδων 5ου και 6ου Δ. Σ. Ζωγράφου 
καθώς και για τις διαδικασίες επισκευής και αποκατάστασης του σχολικού συγκροτήματος, πριν την έναρξη της νέας 
σχολικής χρονιάς». 

Κύριε Υπουργε, 

   Ύστερα από εκπόνηση μελέτης στατικής επάρκειας των σχολικών κτιρίων Α’/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ζωγράφου και 
σύμφωνα με το υπ. αρ. 1701/25-01-2024 έγγραφο της Τεχνικής Υπ/σιας του, συστήθηκε σαφώς η κατάργηση της χρήσης του 
κτιρίου 3 του σχολικού συγκροτήματος 5ου & 6ου Δημοτικού Σχολείου Ζωγράφου, λόγω σοβαρών στατικών προβλημάτων 
και ευπάθειας αυτού. 

    Οι μαθητές της εν λόγω σχολικής μονάδας, ενώ υπέστησαν  βίαιη διακοπή της κανονικότητας τους και  του καθημερινού 
οικογενειακού προγραμματισμού, επανήλθαν για μεγάλο χρονικό διάστημα αναγκαστικά στην τηλεκπαίδευση- η οποία σε 
καμία περίπτωση δεν αντικαθιστά παιδαγωγικά τη διά ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία (δεδομένου δε ότι πρόκειται για 
μαθητές δημοτικού σχολείου που εξαιτίας της πανδημίας βίωσαν ήδη τα πρώτα βήματα της εκπαίδευσής τους με 
τραυματικό τρόπο, απουσία δια ζώσης ανθρώπινης επαφής και επικοινωνίας), έχουν διασκορπιστεί, μεταφερόμενοι πλέον  
σε διάφορες αίθουσες ανά τον Δήμο,, υπό συνθήκες που μόνο εκπαιδευτικές δεν μπορούν να χαρακτηριστούν.  

     Η Δημοτική Αρχή Ζωγράφου αντίστοιχα- παρά του ότι προσπάθησε να βρει άμεση λύση στα σοβαρά προβλήματα και την 
ταλαιπωρία των μαθητών και των οικογενειών τους-  αφενός και επί του παρόντος δε διαθέτει πλέον μεταφορικά μέσα για 
την ασφαλή μεταφορά τους, αφετέρου δεν έχει υπάρξει γενικότερα κανένα θετικό αποτέλεσμα, απουσία συγκεκριμένου και 
απτού σχεδιασμού από τους αρμόδιους φορείς, σχετικά με την επιστροφή στην ομαλή και εύρυθμη λειτουργία της σχολικής 
μονάδας.  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός :                                                            

1) Με ποιόν τρόπο θα εξασφαλιστεί  αμεσότατα η καθημερινή ασφαλής  μεταφορά των μαθητών στους χώρους που τους 
φιλοξενούν έως το τέλος της σχολικής χρονιάς; 

 2)   Προτίθεστε να προβείτε με τη διαδικασία του κατεπείγοντος  σε έκτακτη χρηματοδότηση για την εκκίνηση, τον έλεγχο 
και την αποπεράτωση όλων των απαραίτητων εργασιών κατά τη θερινή περίοδο, προκειμένου να λειτουργήσει με 
ασφάλεια το εν λόγω σχολικό κτίριο τον Σεπτέμβριο του 2024; 

 4) Σύμφωνα με τον επιτελικό σας ρόλο ως προς την σχολική στέγη, προγραμματίζετε γενικότερα σημαντική 
χρηματοδότηση επί της συνολικής αναβάθμισης, εντατικοποίησης αντισεισμικών ελέγχων, θωράκισης, ανανέωσης και 
επέκτασης της σχολικής στέγης στην Περιφέρεια Αττικής;  

Ο Ερωτών Βουλευτής  

Παύλος Χρηστίδης 
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